



你是那人间的四月天

—献给为医院创甲工作默默奉献的女同胞们

是爱,是暖,是希望,是那人间的四月天。一直觉得这句话形容女人再合适不过。

是爱。作为母亲的你,把满满的爱给了孩子。从十月怀胎,到婴儿呱呱坠地,到牙牙学语再到蹒跚学步……你,始终陪伴着他,注视着他,默默扶持着他……

是暖。作为妻子的你,如春风化雨般体贴。平淡中你以女人的温柔陪伴他;磨难中,你用女人的坚强鼓励他。不离不弃,生死相依……

是希望。作为女儿的你,承载了父母的期望。你是他们的骄傲和荣光,你是他们的等待和希望。谁言寸草心,报得三春晖……

慈祥的母亲,温柔的妻子,

懂事的女儿……可是,作为妈妈的你,分明陪孩子的时间越来越少了。你说,有时候回到家,孩子已经睡着了,早上经常是孩子还没醒,自己就又要来上班了;你说,自孩子上一年级以来,就没见过老师几次面,老师都对自己有意见了,“有时

间,多接孩子,有那么忙”;你说,孩子马上高考,可是没办法……

作为妻子的你,早出晚归,给丈夫腾出的时间越来越少了。有一次老公开玩笑说,他都快成保姆了。你在拼命的找理由诉说着老公应该当保姆的万千种理由,可是心里装的分明是对老公满满的亏欠和感激,还有就是那份被体贴和照顾的幸福。此时当“保姆”的丈夫,绝对不在少

数。作为女儿的你,看望父母的时间越来越少了。以前父母时常念叨自己来的少,可奇怪的是最近父母却时常劝自己安心工作,少惦记他们。

你,依旧是爱,是暖,是希望,这一切的变化还得由创建三甲等医院开始说起。

刚开始你对三甲一直都没什么好感,有时候还会埋怨三甲,总以为三甲就是搞形式罢了。医院不缺病人就可以了,为什么还要三甲呢?

后来全院开展创甲总动员,开始分条解读科室相关创建条款;科室开始修订制度,明确职责;创建办开始检查、考核、培训;评审专家入院指导,切中要害的指明问题,逐项整改,逐条

完善……一切都变得有条不紊、紧张有序。几个月下来,你读懂了三甲“以评促建、以评促改、评建并举、重在内涵”的方针。医院是救死扶伤的地方,而三甲则是规范医院发展的一剂良药。良药苦口利于病,医治的过程可能会遇到很多困难,需要你们付出比往日几倍、几十倍甚至上百倍的努力。而恰似凤凰涅槃,唯有以康健之医院才能更好的传递病人以健康。

遵循PDCA循环的理念,医院从医疗到护理再到行政后勤,越来越规范了。你们讲服务、讲质量、讲安全、重管理、重绩效,加强医院内涵建设。从修订制度到规范流程,从优化服务到提高质量,从一丝不苟到精益求精,患者对你们的满意度更高了,人

民医院为人民的品牌也传播的越来越响亮了。

三甲,一切为了患者,为了患者的一切。而这一切恰恰是坚守“大医精诚 厚德至善”,践行“博爱创新 和谐 奋斗”的人民医院人所追寻的。患者至上,爱岗敬业,你们为三甲的付出,说到底还是为患者的付出!

当你把这一切告诉你的父母、丈夫、亲朋还有孩子,又沿着他们传播给越来越多的人。三甲,越来越深入他们的心,他们也越来越愿意为你、为三甲付出。三甲连着你我他,创甲成功靠大家,“是爱,是暖,是希望,你是那人间的四月天”,也把这句话献给站在女同胞身后默默奉献的家人。

人民医院发展部 郭庆花

“学爱牙护眼知识,我给自己当小医生”

沪滨眼科医院公益活动健康校园行——滨城区第六小学

本报9月18日讯(记者 代敏 通讯员 王新波) 17日上午,滨州沪滨眼科医院的眼科医生和口腔科医生,在9月20日“爱牙日”来临之际,来到滨城区第六小学三年级一班的教室,为学生们带来了一堂生动精彩的健康知识讲座。

课堂上,眼科医生主要讲解了预防小学生近视和平时保护眼睛的一些具体知识,还教学生辨别假性近视以及眼镜佩戴的一些误区。讲解过程中,知识结合学生身边的具体例子让

学生正确认识了眼睛保健的重要性。口腔科医生为学生讲解了保护牙齿的重要性以及预防龋齿的知识,还教学生正确的刷牙方式,学生们还在课堂上实践了正确的刷牙方式。学生们听得很认真,在两位医生的讲解中,学生不断联系自身的实际情况纷纷发言。讲座结束后,学生们纷纷自发围到两位医生的身边,还想了解更多的知识。

“我们很需要这样的健康知识讲座,对学校来说我们普及了

眼科和口腔科的基本保健知识,学校领导非常重视。对孩子们的家长来说,能在校本之外学到这些实用的健康知识,家长也很高兴。对学生自身来说,权威的眼科和口腔科的保健知识,更让学生们在平时的点滴生活中重视保护眼睛和牙齿。”六小的校医霍老师说。

“我当时觉得眼睛看不清东西,爸爸带我就去眼镜店佩戴了眼镜,结果现在眼镜就摘不掉了。要是当时先去沪滨眼科医院去查查,说不定是假性近视呢,

就不用戴眼镜了。”一名戴着三百多度眼镜的小女孩说。“我学习了这么多爱眼护牙的知识,我可以给自己当小医生了。”一名同学兴奋地说。

沪滨眼科医院本次知识讲座不仅给孩子们带来了知识,还特意免费为孩子们检查眼睛健康,以及免费为滨城区第六小学有近视征兆的孩子们做真假性近视辨别检查,做到早预防。沪滨口腔科在“爱牙日”来临之际,为孩子们免费做牙齿窝沟封闭,预防龋齿。



小同学现场体验正确的刷牙方式。

沪滨口腔科联合齐鲁晚报特设10万专项基金 征集1000名儿童免费为牙齿窝沟封闭

活动时间:
即日起额满为止

为让更多儿童摆脱近龋齿困扰,提高市民口腔保健意识,应广大学校老师、家长的要求,滨州沪滨眼科医院将在全市中小学生中开展“健康校园行,儿童防龋”公益活动,对他们进行眼睛、口腔等方面的健康知识讲座,提高他们爱眼、护牙的自身保健意识。沪滨口腔科设立10万元专项基金,在全市将继续征集1000名适龄儿童,为他们免费窝沟封闭并建立个人口腔健康信息档案。



活动名额: 每日限报20人,共1000名,额满为止

活动范围: 全市儿童

活动内容:

- 报名儿童免费窝沟封闭。
- 家长还可享受免费的口腔基础检查(含拍片)

参与条件:

- 六龄齿已经完全萌出的儿童均可报名(一般为6-9岁)。
- 本次活动实行报名预约制。

注意事项:

当天预约人满顺延到最近日期,请家长确定好来院日期。

通过报名预约前来为孩子做窝沟封闭的家长们还可享受免费的口腔基础检查(包含拍片)。为孩子和您家人的口腔健康,一定要提前进行口腔方面的预防治疗。

报名方式:沪滨口腔科预约电话:0543-3355601

医院地址:滨州市黄河八路与渤海五路交叉口北200米路西(沪滨眼科医院口腔诊疗中心)

